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1. UVODNE NAPOMENE 

U skladu s odredbama članka 36. stavak 1. Statuta Grada Buzeta („Službene            

novine“, broj 3/13. - pročišćeni tekst) i odredbama članka 35. b Zakona o lokalnoj i               

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 19/13-pročišćeni tekst,        

u daljnjem tekstu ZLPRS), Gradonačelnik je u obvezi Gradskom vijeću Grada Buzeta            

podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se podnosi dvaput godišnje, za            

razdoblje siječanj - lipanj i za razdoblje srpanj - prosinac. 

Gradonačelnik zastupa Grad Buzet i nositelj je izvršne vlasti. Gradonačelnik 

obavlja poslove propisane zakonom, Statutom Grada Buzeta i odlukama Gradskog          

vijeća. Prava i obveze te djelokrug rada gradonačelnika detaljnije su uređeni           

Statutom Grada Buzeta. 

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2018.          

godine daje se sumarni pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti           

s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Buzeta.            

Poseban naglasak stavljen je na otvorenost i transparentnost rada gradske uprave, a            

izvješće sadrži i pregled aktivnosti u navedenom razdoblju. 

Prema Zakonu, mandat gradonačelnika traje četiri godine. Na lokalnim         

izborima održanima 21. svibnja 2017. godine, za gradonačelnika je izabran Siniša           

Žulić, a za zamjenicu gradonačelnika Ana Pernić. Navedeni dužnosnici stupili su na            

dužnost dana 30. svibnja 2017. godine. 

S obzirom na statutarnu i zakonsku obvezu, ovo izvješće izrađeno je za            

razdoblje između 1. srpnja - 31. prosinca 2018. godine. 

1.1. Gospodarska situacija 

Tijekom trećeg tromjesečja 2018. godine došlo je do usporavanja rasta          

gospodarske aktivnosti na tromjesečnoj razini (s 1,0% u drugom na 0,6% u trećem             

tromjesečju) poglavito zbog iznimno blagog smanjenja izvoza robe i usluga nakon           

njegova dinamiziranja u drugom tromjesečju, te do snažnog rasta ukupnog uvoza.           

Usporio se i rast osobne potrošnje, dok je, s druge strane, ojačala tekuća i              

investicijska potrošnja opće države. Takva kretanja u najvećoj mjeri odražavaju          

slabljenje izvoza robe i usluga te istodobno relativno snažan rast ukupnog uvoza.  

Tijekom izvještajnog razdoblja u buzetskoj ispostavi Hrvatskog zavoda za         

zapošljavanje zabilježena je i dalje vrlo niska nezaposlenost, među najmanjima u           

Republici Hrvatskoj te je ona u rujnu iznosila 1,13% (49 osoba), što je niže čak i od                 

pretkrizne 2008. godine. To je dosad jedna od najmanje zabilježenih nezaposlenosti           

u posljednjih dvadeset godina. Prema službenim statistikama HZZ-a, s tek 59           

evidentiranih nezaposlenih osoba na početku srpnja, nezaposlenost je u odnosu na           



početak godine pala za 31,85 posto, a u odnosu na isto razdoblje prošle godine manja               

je za 25 posto. S obzirom na izrazito nisku nezaposlenost, ona za razliku od preteklih               

godina ne ovisi čak ni o sezonskim poslovima, a u buzetskim poslovnim subjektima             

traži se stotinjak mahom proizvodnih radnika. 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje na dan 30.          

studenoga 2018. godine bilo je 3.048 osiguranika (osobe koje uplaćuju mirovinsko           

osiguranje) koje imaju prijavljeno prebivalište na području Grada Buzeta (identično          

kao 2017. godine). Iz podataka je vidljivo kako je minimalno rastao broj osiguranika             

kod pravnih osoba - 2.568 (u odnosu na 2.548 iz 2017. godine), 207 je bilo               

osiguranika obrtnika s još 203 zaposlena djelatnika, 41 osiguranik poljoprivrednik te           

12 osiguranika u samostalnim profesionalnim djelatnostima. U spolnoj strukturi         

osiguranika 1.216 je žena te 1.832 muškarca. 

Grafikon 1.: Statistika nezaposlenosti za izvještajno razdoblje (Podaci: HZZ) 

U prosincu je nastavljen rast obujma građevinskih radova na godišnjoj razini,           

pri čemu je ukupan obujam povećan za 2,6% , uz rast obujma radova na zgradama za                

6,5% i pad obujma radova na ostalim građevinama za 2,8%. 

Riječ je o nastavku rasta građevinske aktivnosti treću godinu zaredom, pri           

čemu su dinamika ukupne aktivnosti i aktivnosti na zgradama ne samo više nego u              

prethodnoj godini, nego su dosegle i najviše razine od 2008. godine. Stoga je             

građevinarstvo prošle godine dalo važan doprinos u poboljšanju makroekonomske         

situacije u zemlji, osobito u porastu BDP-a i zaposlenosti. 



Poboljšanje je rezultiralo značajnim povećanjem cijena (od 20 do preko 100           

posto na primjerima Grada Buzeta i komunalnih tvrtki u našem vlasništvu), te            

manjim brojem prijava zainteresiranih tvrtki na javne natječaje.  

Sukladno podacima FINA-e u izvještajnom razdoblju (srpanj - prosinac 2018.)          

novoosnovano je 18 trgovačkih društava sa sjedištem na području Grada Buzeta, 14            

ih je ugašeno, a u nijednoj nije započet stečaj.  

Grad Buzet u drugoj je polovici 2018. godine nastavio s aktivnostima poticanja            

zapošljavanja i gospodarstva. U gradskom proračunu 2018. godine predviđeno je          

ukupno 700.000 kuna potpora za poduzetništvo i 130.000 kuna za poljoprivredu.           

Buzet je već niz godina u državnom vrhu po izdvajanjima iz proračuna za poticaje              

poduzetnicima, a osim poticaja, važno je i to što Buzet ima najmanja javna             

opterećenja za poduzetnike. Vrijednost boda komunalne naknade jedan je od          

najnižih na području Istarske županije, kao što je najniži i komunalni doprinos za             

gradnju u poduzetničkim zonama. 

1.2. Demografska situacija 

Demografska situacija tijekom 2018. godine bila je nešto povoljnija nego          

proteklih godina, no nažalost negativna. Tijekom 2018. godine rođeno je 56           

novorođenih (u odnosu na 48 2017. godine), dok je s druge strane ponovno             

zabilježena izuzetno velika smrtnost od 72 umrle osobe s našega područja (isto kao i              

godinu ranije). Prema podacima Ministarstva unutarnjih poslova 2018. godine na          

području Grada Buzeta zabilježeno 249 prijavljenih prebivališta što je 23% posto više            

nego prošle godine te 118 odjavljenih (8% manje), što je uz 320 prijavljenih boravišta              

informacija koja govori u prilog da je u Buzetu krajem prošle godine ipak živjelo više               

ljudi nego godinu dana ranije.  

1.3. Zakon o Brdsko-planinskim područjima 

Vlada Republike Hrvatske je u izvještajnom razdoblju pokrenula izradu novog          

Zakona o brdsko-planinskim područjima, koji je predvidio novi način izračunavanja          

bodova koji se pripisuju za uvrštavanje u brdsko-planinska područja. Zakon je stupio            

na snagu 1. siječnja 

Člankom 7. Zakona definiraju se brdsko-planinska područja kao područja čija          

nadmorska visina, nagib, vertikalna raščlanjenost terena te njima uvjetovane         

podološke, klimatske i druge prirodne osobitosti predstavljaju otežane uvjete za život           

i rad stanovnika. Istim člankom propisani su i kriteriji temeljem kojih se stječe status              

brdsko-planinskog područja, a to su geomorfološki, klimatski, demografski i         

infrastrukturni kriteriji. Navedeni kriteriji su bodovani na sljedeći način:         

Geomorfološki kriteriji: moguća ocjena 0-3; demografski kriteriji 0-1; klimatski         



kriteriji 0-1; infrastrukturni kriteriji 0-1. Maksimalan broj bodova koji JLS može           

ostvariti je 6, a granica za uvrštenje u brdsko-planinsko područje iznosi 2,5 bodova. 

Ukupan broj bodova koje je Grad Buzet ostvario je 1,621 i samim time             

sukladno novom Zakonu ne stječe pravo statusa brdsko-planinskog područja. Prema          

geomorfološkom kriteriju ostvario je 0,627 od maksimalno 3 boda. Prema          

demografskom kriteriju ostvario je 0,173 od mogućeg jednog boda. Prema          

klimatskom kriteriju ostvario je 0,348 od mogućeg jednog boda, a prema           

infrastrukturnom kriteriju ostvario je 0,473 od mogućeg jednog boda.  

Gradonačelnik Grada Buzeta u nekoliko je navrata sudjelovao u radu timova           

za izradu Zakona te sudjelovao na saborskim odborima na kojima se raspravljalo o             

područjima sa statusom brdsko-planinskih područja, te iako je na svim sastancima           

od strane predstavnika Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije          

rečeno kako će status zadržati sve dosadašnje jedinice lokalne samouprave, konačni           

zakonski prijedlog bio je drugačiji. 

2. AKTIVNOSTI 

Prema ustroju lokalne samouprave gradonačelnik ima ovlasti izvršnog tijela u          

punom obujmu. U obavljanju poslova u djelokrugu rada najveću potporu          

gradonačelniku pružaju zamjenica gradonačelnika, upravna tijela i radna tijela koja          

imenuje gradonačelnik. 

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je obavljao sve poslove i          

aktivnosti koji su mu u okviru odredaba članka 48. ZLPRS i članka 33. Statuta Grada               

Buzeta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su              

utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i          

administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata           

od strane Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni            

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli i službe Grada             

Buzeta. Aktivnosti Gradonačelnika i njegove zamjenice te gradske uprave bile su u            

izvještajnom razdoblju usmjerene u prvom redu na realizaciji zacrtanih programa i           

projekata. 

2.1. Aktivno i stabilno upravljanje 

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik Grada Buzeta održavao je         

redovne radne sastanke na kojima se razmatra aktualna problematika i potreba za            

donošenjem pojedinih akata, stoga istima prisustvuju zamjenici gradonačelnika,        

pročelnici, službenici na čiji se djelokrug rada odnosi pojedina problematika te           

prema potrebi ravnatelji ustanova kojih je osnivač Grad Buzet ili predsjednici           

udruga, kao i direktori trgovačkih društava u kojima Grad Buzet ima poslovni udio. 



U promatranom razdoblju izrađeni su izvještaji za potrebe nadležnih         

Ministarstava, Ureda državne uprave i Agencija, izvršeno je tekuće poslovanje          

pisarnice odnosno otvaranje i raspoređivanje predmeta po odjelima i arhiviranje          

riješenih predmeta i izlučivanje, izvršeno je rješavanje tekućih zahtjeva korisnika          

sukladno Odluci o socijalnoj skrbi i drugim općim aktima, proveden je nadzor            

proračunskih korisnika, izvršena je suradnja i praćenje neprofitnih organizacija koje          

su korisnici proračunskih sredstava Grada, izrađeni su obrasci i opći akti. Praćeno je             

izvršenje naplate i obveza po ugovorima, izrađeni su akti i obavljeni stručni i             

administrativni poslovi te vođena korespondencija za potrebe Gradonačelnika i         

zamjenika, obavljeni su stručni i administrativni poslovi za potrebe Gradskog vijeća i            

tijela Gradskog vijeća. 

U redovitom godišnjem istraživanju Instituta za javne financije, a vezanih uz           

transparentnost županijskih, gradskih i općinskih proračuna, Grad Buzet je i ove           

godine, četvrti put za redom, svrstan u najvišu kategoriju transparentnosti. Grad           

Buzet je tako jedna od rijetkih jedinica lokalne samouprave koja je u svim ciklusima              

istraživanja imala maksimalnu ocjenu transparentnosti. 

2.2. Javnost rada gradonačelnika 

Kvalitetan rad gradske Uprave i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za           

lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Javnost           

rada gradonačelnika osigurava se, između ostalog i objavljivanjem općih i drugih           

akata u Službenim novinama Grada Buzeta i na web stranicama Grada. Sukladno            

navedenom, svi prethodno navedeni akti objavljeni su u Službenom glasniku Grada           

Buzeta, a navedeni glasnici su objavljeni na web stranicama Grada. Osim           

objavljivanja akata na prethodno navedeni način, javnost je upoznata s donesenim           

aktima te aktualnostima putem konferencija za medije koje se sazivaju po potrebi. 

Osim web stranice, informiranje građana ostvaruje se i putem društvenih          

mreža (Facebook, Instagram, Twitter…), javnog tiska te radijskih i televizijskih          

emisija, prvenstveno s područja Istarske županije, nacionalnih medija, ali i medija           

susjedne Republike Slovenije. U proteklom razdoblju istaknuti ćemo nastup na          

HRT-u dana 4. srpnja u emisiji “Dobro jutro Hrvatska” koja je bila odlična prilika za               

promociju grada u zemlji ali i susjednim zemljama, s obzirom na veliku gledanost             

navedene emisije. 

Kao i proteklih godina, prilikom izrade gradskog proračuna provedena je          

javna rasprava, kako bi javnost dobila uvid u prijedlog najznačajnijeg financijskog           

dokumenta Grada Buzeta. 

U Službenim novinama Grada Buzeta objavljuju se akti koji se donose na            

sjednicama Gradskog vijeća, akti koje donosi Gradonačelnik, kao i bitni akti vezani            



uz rad mjesnih odbora te izbornih povjerenstava. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja           

izrađeno je 7 brojeva Službenih novina i to od broja 6 do broja 12. 

2.3. Suradnja s predstavničkim tijelom i vijećima Mjesnih odbora 

U ovom izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće je održalo pet redovitih te           

jednu svečanu sjednicu, povodom Dana grada - Subotine. Gradonačelnik je utvrdio te            

Gradskom vijeću Grada Buzeta uputio ukupno 27 prijedloga akata koji su uvršteni u             

dnevni red te raspravljeni i doneseni u ovom izvještajnom razdoblju. Najvažniji           

zadatak Gradskom vijeću bilo je usvojiti Proračun Grada Buzeta za 2019. godinu s             

pripadajućim programima. Isto tako u navedenom izvještajnom razdoblju Gradsko         

vijeće usvojilo je II., III. te IV. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2018.               

godinu. Od značajnijih akata donesenih u izvještajnom razdoblju izdvajamo Odluku o           

komunalnom redu Grada Buzeta, kojom se propisuju komunalni red i mjere za            

njegovo provođenje, uređenje naselja, održavanje čistoće i čuvanje javnih površina,          

korištenje javnih površina i druge odredbe koje osiguravaju sigurnost i red na            

području Grada Buzeta.  

Dana 25. rujna održan je zajednički sastanak s predstavnicima svih 11 Mjesnih            

odbora na području Grada Buzeta, gdje se raspravljalo o smjernicama Proračuna za            

2019. godinu te ostalim aktualnim programima u radu mjesne samouprave.          

Gradonačelnik i njegova zamjenica u razdoblju od 27. studenog do 11. prosinca            

održali su pojedinačne sastanke sa svih 11 vijeća Mjesnih odbora Grada Buzeta, kako             

bi se koordinirali planovi i prijedlozi Vijeća Mjesnih odbora pri sastavljanju           

prijedloga Proračuna za 2019. godinu te upoznali s problematikom na pojedinom           

području grada. 

2.4. Suradnja u lokalnoj zajednici 

Kao i u svim dosadašnjim izvještajnim razdobljima značajna se pažnja          

posvetila aktivnoj suradnji sa svim partnerima u lokalnoj zajednici za pravilno           

upravljanje i stvaranje bolje gospodarske i socijalne klime jednog grada. Od           

preuzimanja dužnosti, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika kroz cijelo        

izvještajno razdoblje provode stalan proaktivni proces mnogobrojnih razgovora i         

susreta s gospodarstvenicima, obrtnicima, poljoprivrednicima te predstavnicima       

strukovnih i općih udruga, zajednički raspravljajući o optimalnim mjerama za          

poboljšanje stanja gospodarstva i oživljavanje ulagačke klime. 

Redovita komunikacija s upravama najvećih buzetskih tvrtki nastavljena je i u           

ovom izvještajnom razdoblju sa ciljem bolje informiranosti o stanju buzetskog          

gospodarstva i planiranja poticajnih mjera za narednu godinu. 

U svakodnevnom smo kontaktu sa svim proračunskim korisnicima zajednički         

planirajući aktivnosti i sadržaje te projekte za daljnji razvoj i unaprjeđenje razine            



javnih usluga i programa u lokalnoj zajednici. Naša je potpora i suradnja usmjerena i              

prema udrugama koje djeluju na području Grada Buzeta, a koje svojim radom            

doprinose raznovrsnosti društvenog života naših građana.  

Krajem godine, kao i u prethodnim godinama, intenzivnije su bile i aktivnosti            

oko donošenja poslovnih planova tvrtki u potpunom ili djelomičnom vlasništvu          

Grada Buzeta (Istarski vodovod, IVS, VSI Butoniga, Park, Plzet, IDA, Park odvodnja,            

Istarska autocesta).  

Najveće buzetsko poduzeće u vlasništvu jedinica lokalne samouprave, Istarski         

vodovod, prigodnom je svečanošću obilježilo 85. obljetnicu poslovanja. 

Povodom Božićno-novogodišnjih blagdana krajem kalendarske godine      

gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika posjetili su petnaestak buzetskih        

proizvodnih, poslovnih i prerađivačkih tvrtki.  

2.5. Suradnja s drugim tijelima 

U izvještajnom smo razdoblju nastavili suradnju s Ministarstvom kulture         

Republike Hrvatske, vezano uz realizaciju projekta Proširenja i uređenja Narodne          

knjižnice Buzet, te uređenja crkve Sv. Jurja. S Ministarstvom Državne imovine           

održani su sastanci oko mogućnosti prijenosa određenih državnih nekretnina u          

gradsko vlasništvo, a sukladno Zakonu o državnoj imovini.  

Dana 10. listopada 2018. društvu Hrvatski Telekom d.d. Grad Buzet je izjavio            

otkaz Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama od 16. prosinca            

2015. U istom razdoblju kod Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti           

(HAKOM) pokrenut je upravni postupak utvrđivanja infrastrukturnog operatora i         

visine naknade za pravo puta za ustrojstveno područje Grada Buzeta.  

Nastavljena je suradnja drugim državnim i ostalim javnim tijelima i          

udrugama, oko programa i projekata vezano uz područje Grada Buzeta. Tako smo s             

Istarskom energetskom agencijom (IRENOM) pokrenuli dogradnju geotermalnog       

sustava za Dječji vrtić “Grdelin” sredstvima EU fondova. S tvrtkom BINA Istra u             

rujnu je realiziran program Sigurnosti na cestama, namijenjen polaznicima Dječjeg          

vrtića te učenicima Osnovne i Srednje škole. Prvenstveno ističemo vrlo operativnu           

suradnju s Istarskom županijom, gdje uz provođenje nekoliko zajedničkih projekata          

koordiniramo i planiramo aktivnosti značajne za područje cijele županije i našega           

grada. 

Krajem izvještajnog razdoblja s povjerenicima Sindikata Istre, Kvarnera i         

Dalmacije odrađen je proces mirenja te potpisan Sporazum o okončanju postupka           

mirenja u kolektivnom radnom sporu. 



2.6. Suradnja s drugim jedinicama lokalne samouprave u zemlji i 

inozemstvu te europski projekti 

I u drugoj polovici 2018. godine intenzivno se radilo na projektima           

financiranim sredstvima fondova EU. Nastavljene su projektne aktivnosti na         

projektima Restaura, LIFE Sec Adapt, KulTourSpirit i KulTERRA. 

Iz Europskog socijalnog fonda odobreno je financiranje projekta InCity+,         

nastavak izgradnje socijalnog dijaloga na području Grada Buzeta. Ovaj je projekt           

odobren u sklopu natječaja Jačanje socijalnog dijaloga faza III, a ukupna vrijednost            

projekta je 450.650 kuna. Projekt se financira u sklopu Operativnog programa           

„Učinkoviti ljudski potencijali“ u 100%-tnom iznosu. Glavni cilj je nastavak izgradnje           

održivog "socijalnog dijaloga" između predstavnika lokalne vlasti i poduzetnika te          

obrtnika te prijelaz u sljedeću fazu stvaranja čvršćeg participativnog odnosa u           

kreiranju i donošenju mjera za poticanje poduzetništva radi stvaranja povoljnijeg          

poduzetničkog okruženja. 

Krajem prosinca 2018. godine između Grada Buzeta i Agencije za plaćanja u            

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju potpisan je ugovor o financiranju          

projekta “Rekonstrukcija i dogradnja postojeće građevine javne i društvene namjene,          

predškolska ustanova Dječji vrtić “Grdelin” u Buzetu, kojim se za dogradnju           

buzetskog vrtića dodjeljuju nepovratna sredstva u iznosu od 5.913.600,00 kn što čini            

80% od ukupno prihvatljivih troškova utvrđenih temeljem Plana nabave. Dogradnja          

Dječjeg vrtića “Grdelin” Buzet sufinancira se iz Programa ruralnog razvoja RH za            

razdoblje 2014. - 2020. podmjere 7.4. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili           

proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno         

vrijeme i kulturne aktivnosti te povezani infrastrukturu”. Dogradnja vrtića započeti          

će tijekom 2019. godine, a projektom je obuhvaćena izgradnja, uređenje i opremanje            

prostora za 4 odgojno-obrazovne skupine, uređenje uredskih prostorija i prostorija          

za stručne suradnike te pristupna prometnica do kuhinje, kao i uređenje           

pripadajućeg dvorišta. Rok za dovršetak projekta je prosinac 2020. godine. 

Iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.           

Natječaja za provedbu Podmjere 7.1., tip operacije 7.1.1. “Sastavljanje i ažuriranje           

planova za razvoj jedinica lokalne samouprave” Grad Buzet ostvario je potporu u            

100%-tnom iznosu od 131.250,00 kn za izradu Strateškog plana razvoja turizma           

Grada Buzeta za razdoblje 2020.-2026. Tijekom druge polovice 2018. godine          

proveden je postupak javne nabave za izradu navedenog Strateškog plana. 

Na natječaj LAG Sjeverna Istra za provedbu tipa operacije „Ulaganja u           

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno         

stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu         

infrastrukturu“ u sklopu Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje          



2014. – 2020., podmjere 19.3. “Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a”           

Grad Buzet prijavio je projekt izgradnje i opremanja dječjeg igrališta u Sjevernoj ulici             

u gradu Buzetu. Projekt će se realizirati u drugoj polovici 2019. godine. 

Krajem godine Grad Buzet ostvario je uspješnu prijavu na natječaju Europske           

komisije “Free WiFi for EU”, na kojemu je dobiven vaučer u visini od 15.000€ za               

postavljanje javnih WiFi pristupnih točaka na ulicama i trgovima u Buzetu i Roču.             

Projekt će se realizirati tijekom 2019. godine. 

Nastavile su se i pripremne aktivnosti oko realizacije projekta razvoja          

infrastrukture širokopojasnog pristupa internetu RUNE. Connecting Europe       

Broadband Fund (“CEBF”) koji financira navedeni projekt tijekom izvještajnog         

razdoblja potpisao je transakciju s Vahtom d.o.o. (Slovenija) i 3T Cable d.o.o.            

(Hrvatska) za osnivanje RuNe Group (Luksemburg) koja će biti investicijsko sredstvo           

zaduženo za uvođenje visokokvalitetne mreže otvorenih pristupa za stambene,         

poslovne i javne uprave u ruralnim područjima Primorsko-goranske i Istarske          

županije. RUNE je tako postao prvi projekt u Europi koji će se financirati iz              

Connecting Europe Broadband Fund-a. 

Ova investicija označava inauguralni projekt CEBF-a, privatnog investicijskog        

fonda koji je prvi put bio zatvoren u lipnju 2018. godine u iznosu od 420 milijuna                

eura za ulaganje u greenfield i neke projekte proširenja u području širokopojasne            

infrastrukture diljem nedovoljno razvijenih područja u Europi. CEBF-om upravljaju         

Cube Infrastructure Managers (Cube IM) i podržan je od strane Europske komisije,            

Europske investicijske banke (EIB), njemačke KfW Bankengruppe, talijanske Cassa         

Depositi e Prestiti (CDP) i francuskog Caisse des Dépôts et consignations (CDC). 

Krajem izvještajnog razdoblja potpisan je ugovor s izvođačem radova na          

rekonstrukciji starogradske palače u sklopu 5,2 milijuna kuna vrijednog EU projekta           

Poduzetničkog inkubatora Verzi koji se sufinancira bespovratnim sredstvima        

strukturnih fondova Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj.          

Završetak ovog dijela projekta očekuje se krajem 2019. godine.  

Gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika održali su niz susreta i redovitih          

operativnih sastanaka s inozemnim partnerima, gradovima i organizacijama,        

bratimljenim i prijateljskim gradovima Koper, Sisak, Quattro Castella i Marija          

Bistrica, kao i sa delegacijama općina Novi Bečej, Knjaževac i Ljubovija, s kojima su              

dogovarani modeli suradnje na europskim projektima, te izmijenjena iskustva u          

radu. Isto tako održani su susreti s predstavnicima općine Dolina te gradova Omiša,             

Pregrade, Raba, Jastrebarskog te općine Hum na Sutli gdje se razgovaralo o razmjeni             

primjera dobre prakse poglavito u turizmu te revitalizaciji kulturne baštine i           

mogućnosti kandidiranja projekata na različite fondove i natječaje. 



U listopadu 2018. godine prigodnom je svečanošću u Buzetu obilježeno i 40            

godina potpisivanja povelje o bratimljenju Grada Buzeta i Grada Čabra. Tom je            

prigodom još jednom istaknuta dobra suradnja među gradovima, te brojnim          

udrugama i institucijama. Posjetom predstavnika Grada Buzeta u studenome 2018.          

godine u Mariji Bistrici obilježena je 10. obljetnica potpisivanja Povelje o prijateljstvu            

između ovih jedinica lokalne samouprave. 

2.7. Razvoj, izgradnja infrastrukture i suradnja s državnim 

tijelima, javnim tvrtkama i poduzetnicima 

Održavamo stalne kontakte sa svim javnim službama i pravnim osobama s           

javnim ovlastima iz djelokruga našega rada.  

S obzirom na početak realizacije nastavka rekonstrukcije preostale dionice         

državne ceste D44, u području od Ročkog Polja do Lupoglava, održani su brojni             

sastanci s predstavnicima investitora, izvođača radova i mještana oko što kvalitetnije           

i prihvatljivije izvedbe projekta. 

Nastavljena je suradnja s Hrvatskim vodama na realizaciji projekata sanacije          

vodotoka na području Grada Buzeta te stvaranje planova za 2019. godinu. 

U izvještajnom razdoblju realiziran je najveći dio građevinskih radova na          

rekonstrukciji kaštela Petrapilosa koji zajedno s Općinom Svetvinčenat provodimo u          

sklopu projekta Kulterra. Izradom projektne dokumentacije za palaču Moretti         

(starogradska kula) i Karolinine kuće završen je najveći dio projekta KulTourSpirit           

vrijedan 1,5 mil. kn. 

U sklopu Mjere 7.4.1. uspješno su se privodili kraju projekti izgradnje           

vodovodne mreže Črnica i kanalizacijske mreže Ročkog Polja, ukupne vrijednosti 9,7           

milijuna kuna. Krajem godine realiziran je i projekt potpune sanacije ceste Šćulci -             

Butoniga te manje sanacije na nerazvrstanim cestama i oborinskim odvodnjama.          

Sukladno prioritetima Mjesnih odbora izvršena su uređenja unutrašnjosti društvenih         

domova u Marčenegli i Krušvarima. 

2.8. Turizam 

Turizam u Gradu Buzetu, prema statističkom izvješću, bilježi još jednu          

rekordnu sezonu. Prema statističkim podacima Turističke zajednice, na području         

Grada Buzeta u 2018. godini boravilo je 17.876 gostiju od čega je 15.007 ili 83,95               

posto od ukupnog broja. Zabilježeno je povećanje broja noćenja u odnosu na 2017.             

godinu za 13,23 posto. Gosti su ostvarili 61.563 noćenja što je 5,12 posto više nego u                

2017. godini. 

U 2018. godini prosječni broj ukupno raspoloživih ležajeva iznosio je 1.124.  



Vrsta objekta 

Kategorija 

objekta Broj kreveta 

Broj pomoćnih 

ležajeva 

Hoteli / Hotel 3 zvjezdice 93 0 

 4 zvjezdice 32 0 

Izvorna stara obiteljska kuća (vikendica) Nema kat. 8 0 

Kuća stanovnika općine/grada 

Nema 

kategorizacije 10 2 

Kuća za odmor (vikendica) 3 zvjezdice 12 0 

 Nema kat. 22 0 

Stan stanovnika općine/grada Nema kat. 7 0 

Objekti na OPG-u  4 sunca 4 2 

Objekti u domaćinstvu 1 zvjezdica 10 2 

 2 zvjezdice 58 7 

 3 zvjezdice 380 84 

 4 zvjezdice 169 58 

Apartman 4 zvjezdice 15 7 

Hostel Nema kat. 9 0 

Kuća za odmor 3 zvjezdice 55 2 

 4 zvjezdice 20 2 

 5 zvjezdica 8 0 

Lovački dom Nema kat. 8 0 

Soba za iznajmljivanje 3 zvjezdice 26 0 

 3/2 zvjezdice 12 0 

Ukupno  958 166 

Tablica 1.:Prikaz smještajnih objekata registriranih u TZ Grada Buzeta u 2018. godini 

U izvještajnom razdoblju od 01.07. do 31.12.2018. godine ostvareno je 11.317           

dolazaka, a što je 12,15% više u odnosu na isto razdoblje 2017. godine. Strani su               

turisti ostvarili 9.828 dolazaka. U usporedbi s istim razdobljem 2017. godine, broj            

stranih dolazaka veći je za 12,77% i u ukupnom broju dolazaka strani turisti             

sudjelovali su s 86,8%. Najbrojniji su bili gosti iz Njemačke, Italije i Austrije. Domaći              

turisti ostvarili su 1.489 dolazaka. U usporedbi s istim razdobljem 2017. godine broj             

domaćih dolazaka veći je za 8,21%, a u ukupnom broju dolazaka domaći turisti             

sudjelovali su s 13,1%. 

Što se noćenja tiče u izvještajnom razdoblju ostvareno je 45.076 noćenja što je             

9,31 posto više nego u istom razdoblju prethodne godine. Strani gosti ostvarili su             

41.613 noćenja, ili 9,36 posto više nego u istom razdoblju 2017., dok su domaći              

ostvarili 3.463 noćenja, ili 8,73 posto više u odnosu na prethodnu godinu. 



U prošloj je godini održan 17. Vikend festival istarskih tartufa, koji je okupio             

najveći broj izlagača dosad, najveći broj tvrtki koje se bave preradom i prodajom             

tartufa i namirnica od tartufa, a prema procjenama privukao je i najveći broj             

posjetitelja. Nastavljene su i manifestacije posvećene gastronomskoj ponudi        

buzetskih konoba i restorana, te na natječajima Ministarstva turizma i Hrvatske           

turističke zajednice, te Upravnog odjela za turizam i Turističke zajednice Istarske           

županije uspješno su prijavljeni projekti sufinanciranja naših manifestacija. 

Grad Buzet prijavio je na natječaj Hrvatske turističke zajednice za uređenje           

poučno-pješačkih staza projekt uređenja “Puteva tartufa”. Krajem 2018. godine         

krenulo i uređenje 6 prijavljenih staza na području Grada Buzeta.  

2.9. Organizacija društvenih događanja 

 
Povodom obilježavanja Dječjeg tjedna gradonačelnik Grada Buzeta i njegova         

zamjenica gostovali su u područnim školama Roč i Vrh te u svim            

odgojno-obrazovnim skupinama buzetskog dječjeg vrtića, a u gradskoj upravi ugostili          

su učenike matične škole u Buzetu i predškolaca Dječjeg vrtića “Grdelin”, predstavili            

im svoj rad, saslušali njihove prijedloge te darivali ih prigodnim poklonima. 

U Gradu Buzetu je i u izvještajnom razdoblju obilježen Međunarodni dan           

nedonoščadi u povodu kojega je starogradska jezgra bila osvjetljena ljubičastom          

bojom - bojom palčića, a u zajedničkom druženju iskustva su razmijenili roditelji            

buzetskih palčića. 

U listopadu je prigodnim programom u Sv. Martinu obilježena je 75.           

obljetnica osnutka II istarske partizanske brigade. 

Svečanosti povodom Dana Grada - Subotine, kao i svake godine, predviđaju           

značajan broj sportskih, kulturnih i zabavnih manifestacija. Izuzetno nam je drago           

istaknuti da se u proslavu uključuje sve veći broj organizacija, društava i udruga čime              

se značajno obogaćuje sam program obilježavanja. 

I prošle se godine u okviru obilježavanja Dana Grada Buzeta održala           

manifestacija “Dani Bošnjačke kulture” na kojoj su predstavljeni kultura, običaji i           

gastronomija Bošnjaka, a velik broj posjetitelja dokazao je da je Buzet           

multikulturalna, multietnička i izrazito tolerantna sredina. 

Već treću godinu zaredom u okviru Subotine održano je okupljanje buzetskih           

sportaša pod nazivom BuzetActive. U 18 sportskih takmičenja i rekreativnih          

aktivnosti sudjelovalo je preko 600 buzetskih građana, sportaša, rekreativaca, a u           

organizaciji je uz Zajednicu sportskih udruga Grada Buzeta i buzetsku Turističku           

zajednicu sudjelovalo i 14 buzetskih sportskih klubova. Kruna sportskih događanja          



tijekom rujna i ove je godine bilo Europsko prvenstvo brdskih auto utrka koje je u               

Buzet dovelo preko 200 sudionika te preko 15.000 posjetitelja. 

U sklopu prošlogodišnje Subotine održan je 49. znanstveni skup Buzetski          

dani, a u Starom gradu svečano je otvorena restaurirana crkva Sv. Jurja. Na             

svečanosti su uz predstavnike Župe Buzet, Istarske županije i Grada Buzeta           

sudjelovali i ravnateljica Hrvatskog restauratorskog zavoda gđa. Tajana Pleše te          

pomoćnik ministrice kulture g. Hrvoje Manenica. U okviru obilježavanja Dana grada           

u Buzetu je održana i radionica “Drveni oltari u Buzetu” u organizaciji Instituta za              

povijest umjetnosti i Hrvatskog restauratorskog zavoda. 

Vrhunac Subotine tradicionalno je usmjeren na trodnevni program. U petak 7.           

rujna nakon Svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta na Trgu Fontana održan            

je rock festival na kojem su nastupali Gužva u 16ercu, Jonathan i Krešo i kisele kiše.                

Subotnji program tradicionalno je započeo pripremom divovske fritade od 2018 jaja           

s tartufima, a zabavni dio su uz pjevače Udruge Mali veliki mikrofon, obogatili Mauro              

Staraj i La Banda te grupa Vigor. U nedjelju 9. rujna održana je Subotina po starinski.                

Još jedno izdanje povijesnog vremeplova u Buzet je privuklo preko 8.000 posjetitelja            

iz čitave Hrvatske, ali i gostiju iz inozemstva, dok je na samoj manifestaciji             

sudjelovalo petstotinjak sudionika.  

Drugu godinu za redom Grad Buzet je u listopadu bio dijelom domaćin jakog             

međunarodnog turnira u nogometu za kadete (selekcije U-16) pod nazivom “Istria           

Youth Cup”. U sklopu razigravanja po skupinama Buzet je tako ugostio tri utakmice u              

kojoj su nastupale U-16 momčadi renomiranih europskih klubova, Barcelone, Red          

Bull Salzburga, Benfice iz Lisabona, Glasgow Rangersa i Dinama iz Zagreba. 

I prošle je godine povodom božićno-novogodišnjih blagdana u Buzetu         

upriličen bogat program koji je započeo dočekom Sv. Nikole i paljenjem božićne            

rasvjete na Trgu Fontana, koje je organizirano u suradnji s gradskim ustanovama i             

komunalnim poduzećem Park, a privuklo je izrazito veliki broj naših sugrađana. Uz            

brojne koncerte, predstave i programe za djecu, i u 2018. godini je organizirana             

dvodevna manifestacija “Advent na Sjeveru” u Starom Gradu, koju je i ovoga puta             

pohodio velik broj posjetitelja. 

 

Gradonačelnik                                                                              Zamjenica gradonačelnika 
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